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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Which of the following best matches your understanding of the term private fostering? If you have not heard of the term, please select have not heard of private fostering at the bottom
Base: All Respondents

Total Gender Age SEG Region 12

Male Female 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE London

East of 

England South East

South 

West Wales

East 

Midlands

West 

Midlands Scotland

Yorks & 

Humberside North East

North 

West

Northern 

Ireland

Unweighted Total 3142 1365 1777 695 1177 1270 846 1296 447 547 287 305 555 281 167 244 268 279 190 148 363 55

Weighted Total 3142 1526 1616 905 1109 1128 848 1271 410 609 405 292 430 263 151 226 279 263 263 129 351 91

525 242 282 172 192 161 171 222 64 67 72 52 68 53 16 42 41 46 41 17 63 12

16.7% 15.9% 17.5% 19.0% 17.3% 14.3% 20.1% 17.5% 15.7% 11.0% 17.7% 17.9% 15.9% 20.3% 10.8% 18.8% 14.6% 17.6% 15.4% 13.5% 18.0% 12.9%

315 173 143 135 111 69 127 90 37 62 53 22 33 18 19 23 38 22 24 12 40 11

10.0% 11.3% 8.8% 14.9% 10.0% 6.1% 15.0% 7.0% 9.0% 10.2% 13.1% 7.7% 7.7% 6.8% 12.3% 10.0% 13.7% 8.5% 9.1% 9.0% 11.5% 12.6%

298 114 185 74 100 124 84 119 41 52 51 28 46 20 12 20 24 14 22 17 37 6

9.5% 7.5% 11.4% 8.2% 9.0% 11.0% 9.9% 9.4% 10.1% 8.6% 12.7% 9.6% 10.8% 7.7% 8.2% 9.0% 8.7% 5.4% 8.3% 13.2% 10.5% 6.2%

130 62 68 66 37 27 34 54 20 22 24 9 23 12 4 7 16 8 8 2 10 7

4.1% 4.0% 4.2% 7.3% 3.3% 2.4% 4.0% 4.2% 4.8% 3.7% 5.9% 3.0% 5.3% 4.5% 2.9% 3.2% 5.7% 3.0% 3.1% 1.7% 2.8% 7.6%

20 10 10 13 4 4 5 12 1 2 7 1 1 1 1 3 1 1 - - - 3

0.6% 0.6% 0.6% 1.4% * * 0.6% 0.9% * * 1.8% * * * 0.8% 1.5% * * - - - 3.8%

1854 926 928 444 666 743 427 774 247 403 198 180 258 159 98 130 159 171 169 80 201 52

59.0% 60.7% 57.4% 49.1% 60.1% 65.9% 50.4% 60.9% 60.2% 66.2% 48.8% 61.6% 60.1% 60.4% 64.9% 57.6% 56.9% 65.0% 64.0% 62.5% 57.2% 56.9%

3142 1526 1616 905 1109 1128 848 1271 410 609 405 292 430 263 151 226 279 263 263 129 351 91

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Where the state re-homes a child in care with a private couple, who are not their close 

relatives, for a period of 3 months or more

Where the state re-homes a child in care with a private couple, who are not their close 

relatives, on a temporary basis for under 3 months

Where parents make a private arrangement with someone, other than a close relative, to 

look after their child for 28 days or more

Where children in care are sent to be looked after by a childrens' home that is run by a 

private company or charity outside state control

Where a child spends their school terms living at a private boarding school rather than 

with their family

Dont know / I have not heard of "private fostering"
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